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SP ZOZ / DZ / 1738 / 2021 

      

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

bez możliwości przeprowadzenia negocjacji na dostawę wieży artroskopowej dla Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Turku, znak sprawy: ZP-TP-35/2021 

  

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej 

w Turku – Zamawiający, informuje, iż wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków 

zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi: 

1. dot. § 9 ust. 1, 3 projektu umowy – zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmniejszenie wysokości 

kar umownych w ww. paragrafie. Naszym zdaniem, wysokość przedstawionych kar umownych 

jest rażąco wygórowana. Wnosimy zatem o obniżenie wysokości przedstawionych kar 

umownych odpowiednio: 

 ust. 1 – w wysokości 5% wartości brutto niniejszej umowy określonej w § 7 ust. 1 niniejszej 

umowy za każdy dzień opóźnienia z zastrzeżeniem ust. 10 niniejszej umowy; 

 ust. 3 – 200,00 zł brutto za każdy dzień opóźnienia  licząc od dnia następnego w którym 

upłynął termin napraw gwarancyjnych, przeglądów technicznych i konserwacji. 

Takie kwoty kar, w pełni odpowiadają funkcji kompensacyjno – odszkodowawczej stymulującej 

wykonawcę do prawidłowego wykonania zobowiązania i nie odbiegają swą wysokością od 

kwot ogólnie przyjętych w umowach o udzielenie zamówienia publicznego na podobny 

asortyment.  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie wysokości kary umownej, tym samym 

podtrzymuje zapisy specyfikacji warunków zamówienia 

2. dot. Załącznika nr 2 – specyfikacja techniczna, pkt. 3.11 – medyczny rejestrator – czy 

Zamawiający dopuści do postępowania zamiennie jako źródło tej samej jakości sygnału 4K 

UHD wejście wideo: 1 x DVI, 2x USB 2.0, 2x USB 3.0 zamiast wejścia HDMI?  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowany parametr.  

3. dot. Załącznika nr 2 – specyfikacja techniczna, pkt. 3.12 – medyczny rejestrator – czy 

Zamawiający dopuści do postępowania zamiennie jako źródło tej samej jakości sygnału 4K 

UHD wyjście wideo 2 x DVI, 4x 3G-SDI, 2x DisplayPort 1.1/1.2(MST) zamiast wejścia 

HDMI? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowany parametr. 

4. dot. Załącznika nr 2 – specyfikacja techniczna, pkt. 4.12 – monitor medyczny – czy 

Zamawiający dopuści do postępowania zamiennie jako źródło tej samej jakości sygnału 4K 

UHD wyjście wideo DP 1.2, 1x 3G-SDI, 1 x DVI zamiast wejścia DPM, DVI-I, HDMI?  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowany parametr.  

5. dotyczy punktu 1.2 – czy Zamawiający dopuści przycisk balansu bieli na ekranie dotykowym 

urządzenia? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza przycisk balansu bieli na ekranie dotykowym urządzenia. 

6. dotyczy punktu 1.3 – czy Zamawiający dopuści 2xmini-jack (gniazda sterujące pozwalające na 

sterowanie konsolą za pomocą  przycisków na głowicy kamery? 



Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.  

7. dotyczy punktu 1.4 – czy biorąc pod uwagę oferowanie oddzielnego rejestratora Zamawiający 

dopuści gniazda USB umiejscowione w rejestratorze? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.  

8. dotyczy punktu 1.5 – czy biorąc pod uwagę oferowanie oddzielnego rejestratora Zamawiający 

dopuści 1  gniazdo USB  z przodu rejestratora do podłączenia dysku zewnętrznego? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.  

9. dotyczy punktu 1.6 – czy w przypadku oferowania oddzielnego rejestratora Zamawiający 

zrezygnuje z dodatkowego złącza urządzenia do wprowadzania danych pacjenta. Wprowadzanie 

danych pacjenta nie wymaga dodatkowego urządzenia i jest realizowane poprzez ekran 

dotykowy rejestratora. 

Odpowiedź: 

W przypadku zaoferowania oddzielnego rejestratora, Zamawiający zrezygnuje z dodatkowego 

złącza urządzenia do wprowadzania danych pacjenta. 

10. dotyczy punktu 4.8 – czy Zamawiający dopuści matrycę IPS z dodatkową osłoną wykonaną z 

przeźroczystego tworzywa chroniącego ekran? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowany parametr.  

11. dotyczy punktu 4.9 – czy w przypadku braku migotania obrazu na wszystkich poziomach 

jasności w oferowanym monitorze, Zamawiający zrezygnuje z funkcji eliminowania migotania 

obrazu? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.  

12. dotyczy punktu 4.11 – czy Zamawiający dopuści monitor z wejściami wideo: DVI, HDMI 4K 

oraz HDMI? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. 

13. dotyczy punktu 4.12 – czy Zamawiający dopuści monitor bez wyjść wideo? Dodatkowe wyjścia 

sygnału wideo znajdują się w oferowanym rejestratorze. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. 

14. dotyczy punktu 5 – czy Zamawiający wymaga aby konsola Shavera była kompatybilna z 

posiadanymi napędami wiertarskimi typy REMB? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza konsolę Shavera kompatybilną z posiadanymi napędami wiertarskimi 

typy REMB. 

15. dotyczy punktu 6.3 – czy Zamawiający dopuści, zamiast sterowania poprzez dotykowy ekran, 

konsolę Vaporyzatora  ze sterowaniem poprzez przyciski na panelu przednim konsoli? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. 

16. dotyczy punktu 6.9 – czy Zamawiający dopuści trzyprzyciskową z dodatkową funkcją 

sterowania poziomem mocy, sterylną elektrodę ablacyjno – koagulacyjna do procedur 

artroskopowych? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. 

17. dotyczy punktu 5 oraz 6 – czy Zamawiający dopuści jedną konsolę shavera-vaporyzatora bez 

sterowania dodatkowymi napędami elektrycznymi jako rozwiązanie równoważne? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. 

   

 

 



 Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Turku – Zamawiający wprowadza 

następujące zmiany:  

 w rozdziale XV. specyfikacji warunków zamówienia punkt 1. otrzymuje brzmienie: 

„Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni, tj. od dnia upływu terminu składania ofert 

do dnia 4 stycznia 2022 roku. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem 

terminu składania ofert.”. 

 w rozdziale XVII. specyfikacji warunków zamówienia, punkt 1. otrzymuje brzmienie: „Ofertę 

wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do dnia 6 

grudnia 2021 r. do godziny 08:30.”  

 w rozdziale XVII. specyfikacji warunków zamówienia, punkt 2. otrzymuje brzmienie: 

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 6 grudnia 2021 r. o godzinie 09:15.”  
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Sporządził: 

Imię i nazwisko – Urszula Niedbalska  

Numer telefonu – 63 2805615 


